

**НАПРАВЛЕНО В СУД УГОЛОВНОЕ ДЕЛО В ОТНОШЕНИИ
ЖИТЕЛЬНИЦЫ ГОРНОМАРИЙСКОГО РАЙОНА, КОТОРАЯ
ОБВИНЯЕТСЯ В МОШЕНИЧКСТВЕ В КРУПНОМ РАЗМЕРЕ**

Горномарийским межрайонным прокурором Александром Новоселовым утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жительницы Горномарийского района, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ Уголовного кодекса Российской Федерации (мошенничество).

В ходе расследования установлено, что 15 августа 2020 года обвиняемая приехала д. Ключево Горномарийского района, где зашла в дом 75-летнего потерпевшего под предлогом скупки странных вещей. В ходе беседы обвиняемая убедила потерпевшего о наличии на нем «порчи», а также о необходимости проведения «ритуала» путем для снятия ее.

При проведении ритуала с целью снятия «порчи» обвиняемая потребовала передачи имеющихся у потерпевшего денежных средств. После окончания «ритуала» обвиняемая похитила денежные средства потерпевшего в размере 280 тыс. рублей.

Расследование по уголовному делу проведено следственным отделом МО МВД России «Козьмодемьянский» под надзором межрайонной прокуратуры. Для рассмотрения по существу уголовное дело направлено в Горномарийский районный суд. Уголовным законом за совершение указанного преступления предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы до 6 лет. В ближайшее время нарушитель закона предстанет перед судом.

Старший помощник
межрайонного прокурора

младший советник юстиции

М.А. Платова

СОГЛАСОВАНО:

Межрайонный прокурор

старший советник юстиции

А.С. Новоселов